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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ - ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (ΚΑΙ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΕΝ ΓΕΝΕΙ) ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΝΟΜΟΥ 

3865/2010 (ΕΙΣΦΟΡΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ) ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 

2021 ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΝΑΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΩΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

ΔΙΑΣΤΗΜΑ 2021 ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ. 

 

Αξιότιμες-οι κυρίες – οι, εδώ και αρκετούς μήνες έχουν ήδη αρχίσει σταδιακά να 

εκδίδονται θετικές αποφάσεις για εκατοντάδες συναδέλφους σας οι οποίοι 

διεκδίκησαν με ομαδικές αγωγές, μέσω του δικηγορικού μας γραφείου, την 

επιστροφή των παράνομων κρατήσεων της Εισφοράς Αλληλεγγύης 

Συνταξιούχων (ΕΑΣ Ν. 3865/2010) για το διάστημα 2017 - 2018,  και τους 

επιδικάζονται σημαντικά χρηματικά ποσά, ανάλογα με το ύψος των κρατήσεών 

τους.  

Το γραφείο μας δύναται να αναλάβει τις παρακάτω δύο διεκδικήσεις με την 

άσκηση ομαδικής Αγωγής ενώπιον του 6ου τμήματος του Ελεγκτικού 

Συνεδρίου. Ειδικότερα: 

Α)Διεκδίκηση της επιστροφής των κρατήσεων της Εισφοράς Αλληλεγγύης 

και για το χρονικό διάστημα από Ιανουάριο 2021 έως σήμερα.  

 

      Β) Διεκδίκηση 13ου και 14ου μισθού (Χορήγηση δώρων, επιδομάτων) για 

το χρονικό διάστημα από το 2021 έως σήμερα.  

 

 

         

Το κόστος των εξόδων για τις παραπάνω διεκδικήσεις ανέρχεται στο ποσό των 

70 ευρώ. Το ποσό αυτό συμπεριλαμβάνει και ΦΠΑ. Εφόσον, επιθυμείτε να 
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προβείτε στη διεκδίκηση μίας μόνο εκ των δύο περιπτώσεων, το κόστος 

ανέρχεται στα 40 ευρώ. Θα πρέπει όμως να μας το αναφέρετε ρητά στο email  

που θα μας αποστείλετε. Επιπλέον, εφόσον η έκβαση της υπόθεσης είναι 

επιτυχής,  θα καταβάλλετε στο γραφείο μας, ποσοστό 4% + ΦΠΑ επί του ποσού 

που θα εισπράξετε, βάσει του συνημμένου ιδιωτικού συμφωνητικού. 

 

 

Τα έγγραφα που θα πρέπει να μας αποστείλετε ηλεκτρονικά είναι τα 

παρακάτω: 

1) Μηνιαία ενημερωτικά σημειώματα κύριας σύνταξης για την περίοδο από 

Ιανουάριο 2021 έως σήμερα , τα οποία θα λάβετε από την ηλεκτρονική σελίδα 

του e-ΕΦΚΑ και συγκεκριμένα στο σύνδεσμο 

https://www.efka.gov.gr/el/syntaxioychoi/pleromes/ektypose-meniaioy-

enemerotikoy-semeiomatos 

2) Εξουσιοδότηση υπογεγραμμένη και θεωρημένη από ΚΕΠ, ή εναλλακτικά 

μέσω ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ του gov.gr (όχι εξουσιοδότηση), στην οποία θα 

αντιγράψετε το κείμενο της συνημμένης εξουσιοδότησης και θα απευθύνεται 

προς το ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ. 

3) Υπογεγραμμένο ιδιωτικό συμφωνητικό, στο οποίο προβλέπεται καταβολή 

ποσοστού 4% + ΦΠΑ  επί του ποσού που θα εισπράξετε. (Στο συμφωνητικό 

δεν είναι απαραίτητη η θεώρηση της υπογραφής) 

4) Φόρμα προσωπικών στοιχείων Συνταξιούχου 

5) Απόδειξη καταβολής ποσού 70 ή 40 ευρώ. 

 

Η κατάθεση του ποσού μπορεί να γίνει στον αριθμό λογαριασμού της τραπέζης 

Πειραιώς με ΙΒΑΝ  GR 03 0172 1710 0051 7105 3914 338 ή μέσω iris, κατόπιν 

συνεννόησης με το γραφείο.  

 

Δεδομένου ότι υπάρχει μεγάλο ενδιαφέρον από συναδέλφους σας για 

συμμετοχή στις διεκδικήσεις, η αρχική προθεσμία που ήταν για τέλη Ιουλίου, 

παρατάθηκε και εφόσον αποφασίσετε να συμμετάσχετε, μπορείτε να 

εξακολουθείτε να στέλνετε τα δικαιολογητικά,  στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

του γραφείου μας  kparagioudakis@gmail.com μέχρι νεότερης 



ανακοίνωσης του γραφείου μας με την οποία θα ορίζεται καταληκτική 

προθεσμία. 

Παρακαλούμε, η αποστολή των εγγράφων να γίνεται μόνο ηλεκτρονικά. 

 

Με εκτίμηση 

 

Κωνσταντίνος Παραγιουδάκης 

 


